



**AVISO DE PUBLICAÇÃO DE ERRATA DO EDITAL DO  
PREGÃO PRESENCIAL–SRP nº 0010-22PP-PMI**

O Município de Igaporã – Bahia, por meio do Pregoeiro Oficial do Município, designado através do Decreto nº 024 de 05 de janeiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna público a ERRATA no termo de referência do Edital do Pregão Presencial nº 010/2022, com data de realização do Certame **23/08/2022, às 09h00**, no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br). OBJETO: a presente licitação tem por objeto O REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRODUÇÃO DE EVENTOS PARA LOCAÇÃO DE INFRAESTRUTURA (PALCOS E ESTRUTURAS), PAINÉIS DE LED, GERADORES, TOLDOS E BANHEIROS QUÍMICOS PARA ATENDER O CALENDÁRIO FESTIVO E DEMAIS EVENTOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE IGAPORÃ-BAHIA, para atender às necessidades de pacientes carentes do município.

**No item 19.4.2 do edital.**

**Onde se lê:** 19.4.2 Para fins de qualificação técnico-operacional especialmente do **LOTE 04**, deverão ser apresentados:

**Leia-se:** 19.4.2 Para fins de qualificação técnico-operacional especialmente do **LOTE 05**, deverão ser apresentados:

Os interessados deverão considerar esta ERRATA, mantendo-se os demais dispositivos Edital, inclusive a data da abertura, vez que a errata NÃO implica em alteração na formulação das propostas.